

Soluție Virtual Private Network(VPN) cu Network Access Control(NAC), inclusiv servicii asociate de instalare și configurare

I.D.: 57779260

Documente participare:

- 13 Anunt SEAP 2-semnat.pdf

Data publicarii	10.06.21	Coduri CPV	48000000-8 72265000-0 72212900-8
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere: 21.06.21

Descriere: Sistemul informatic al Ministerului Finanțelor este unic în România atât din punct de vedere al complexității și specificității aplicațiilor, cât și al numărului de entități ale administrației publice și entități private deservite, precum și al întinderii teritoriale. Numărul de aplicații informatice, volumul de date, numărul de entități deservite și numărul de utilizatori interni și externi crește permanent, crescând implicit și volumul de muncă depusă, precum și necesarul de resurse pentru dezvoltarea și administrarea sistemului informatic. Actualmente sistemul informatic al Ministerului Finanțelor este cel mai mare furnizor de date din România pentru instituțiile publice și instituțiile financiare din România și din străinătate. Soluția VPN are rolul de a securiza conexiunea între computerele utilizatorilor aflați la distanță și rețeaua MF-ANAF, prin diverse metode, cum ar fi, criptarea și autentificarea, asigurând astfel un canal sigur de comunicație. Soluția NAC are rolul de a verifica conformitatea computerelor utilizatorilor aflați la distanță și de a restricționa accesul la rețeaua MF-ANAF în cazul în care condițiile de securitate impuse nu sunt îndeplinite. În prezent accesul de la distanță în rețeaua MF-ANAF se face în două moduri, în funcție de specificul activității utilizatorilor: - Personalul IT atât de la nivel central cât și de la nivel teritorial utilizează o soluție VPN administrată de CNIF, învechită și subdimensionată, putând fi utilizată doar în baza unei licențe oferită gratuit de producător în contextul de pandemie actual. Accesul se face de pe laptop-urile de serviciu sau calculatoarele personale, iar soluția VPN nu permite verificare acestora din punct de vedere al securității. - Personalul de business utilizează o soluție administrată de STS, bazată pe un echipament al MF ce a fost achiziționat pentru a gestiona accesul utilizatorilor externi la aplicațiile Patrimven și Forexdebug. Accesul se face de pe tablete, fapt ce îngreunează semnificativ desfășurarea activității utilizatorilor. Ținând cont atât necesitatea de a accesa în general rețeaua MF-ANAF din afara sediilor, pentru îndeplinirea sarcinilor de serviciu (delegații, muncă de teren etc.) cât și de contextul actual în care un număr foarte mare de angajați trebuie să își desfășoare activitatea la domiciliu, este necesară implementarea unei soluții VPN care să permită conectarea simultană a unui număr mare de utilizatori, să asigure un nivel ridicat de securitate și control și o modalitate facilă de desfășurare a activității utilizatorilor.